

EDITAL 19/2020

ERRATA DO EDITAL 18/2020

CONVOCAÇÃO PARA 4ª CHAMADA DE MATRÍCULA DOS CURSOS SUPERIORES PARA
PREENCHIMENTO DAS VAGAS OFERTADAS PARA 2020/01

Caraguatatuba, 6 de março de 2020.

A Direção do Câmpus Caraguatatuba do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo divulga errata da "CONVOCAÇÃO PARA 4ª CHAMADA DE MATRÍCULA DOS CURSOS SUPERIORES PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS OFERTADAS PARA 2020/01":

Onde se lê:

(...)todos os candidatos listados abaixo a comparecerem nos dias **06 e 07/03/2020**, das 13h às 18h, para realizarem a matrícula. (...)

Leia-se:

(...)todos os candidatos listados abaixo a comparecerem nos dias **06 e 09/03/2020**, das 13h às 18h, para realizarem a matrícula. (...)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcos Henrique da Silva, COORDENADOR - FG1 - CRE-CAR**, em 06/03/2020 19:01:39.
- **Tania Cristina Lemes Soares Focesi, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/CAR**, em 06/03/2020 18:07:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/03/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 50089

Código de Autenticação: e15cfc4e2e

